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Zadanie teoretyczne

ZADANIE T4

Nazwa zadania: „Rozszerzające się pręciki”
Konieczne jest utrzymanie pewnego małego obiektu w stałej odległości d=10 cm
od ściany niezależnie od temperatury w zakresie temperatur od  0°  do 100° C .
W tym celu skonstruowano układ  pokazany na ryc. 13 składający się z 
          

                                    ryc. 13         

prętów: miedzianego i stalowego połączonych poprzeczką. Oblicz długość prętów l1 i
l2 w 0° C  wiedząc, że współczynniki rozszerzalności liniowej miedzi wynoszą
                           αCu = 20⋅10-6 K-1          i            αFe= 12 ⋅10-6 K-1. 
 Z czego wykonany jest dłuższy pręt?   Omów założenia poczynione w rozwiązaniu. 
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